

Уватские

Общественно-политическая газета

ИЗВЕСТИЯ

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 4 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 24
(9497)

Среда
25 марта
2015 года



Нет более значимой даты

Губернатор Тюменской области В.В. Якушев вручил труженикам тыла с. Уват и ветерану Великой Отечественной войны В.Г. Кошелеву юбилейные награды к 70-летию Победы. Медали украсили грудь почти трёх десятков ветеранов, всего в Тюменской области такие награды ждут 19,5 тысячи человек.

«Когда встречаемся с ветеранами, заряжаешься какой-то энергией, - говорит В.В. Якушев. - Они - настоящий кремль, они вынесли на своих плечах Победу, а потом еще восстанавливали разрушенное хозяйство. Они радовались тому, что не взрываются бомбы, не стреляют пулеметы. Они никогда не жаловались, никогда не плакали и всегда надеялись только на свои собственные силы и не спрашивали о том, как будет помогать государство. И благодаря этому поколению была добыта Победа, восстановлено разрушенное хозяйство. Вам - огромные слова благодарности за то, что вы с нами».

Символы 70-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне заиграли блеском на груди участника ВОВ, обороны Сталинграда, освободителя Украины и Литвы Василия Григорьевича Кошелева, узника фашистских концлагерей Николая Егоровича Крючихина, тружеников тыла, боровшихся за Победу над фашизмом своим трудом, участников трудового фронта, помогавших ковать Победу своими руками, ветеранов труда, вдов участников Великой Отечественной войны.

Владимир Владимирович Якушев, обращаясь к виновникам торжества, подчеркнул, что никому не удастся пересмотреть итоги Великой Отечественной войны: «В нынешнее время Россия оказалась в трудной ситуации, когда наши партнеры пытаются нас зацепить, зная, как мы относимся к этой Победе, зная, через какие лишения и тяготы прошел Советский Союз, какие потери мы по-

несли, чтобы встретить 9 мая в Берлине».

Помимо благодарностей прозвучало и предостережение: нельзя никогда, а особенно в период празднования юбилея Победы в Великой Отечественной войне, забывать о подрастающем поколении. Сегодня мы всеми силами должны приобщать молодежь к этой великой Победе. От этого зависит, как она пронесет звание россиянина, как надолго в памяти останутся события той войны, история предков, которые на полях сражений оставили свои жизни.

Победа в Великой Отечественной войне - событие номер один для Советского Союза и современной России, и нет более знаменательной даты.

Глава администрации Уватского района А.М. Тулупов в своем обращении к ветеранам войны и тыла подчеркнул, что на фронте и в тылу люди, проживая каждый день в боях и в труде, совершали подвиг. Хотя многие из собравшихся в этот день в зале районного Дома культуры в годы войны были еще совсем детьми. Но, несмотря на юный возраст, работали, поднимали страну и ковали Победу - это невероятно тяжело и совершенно не для детских плеч.

Юбилейные награды будут вручены во всех муниципальных образованиях района.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора



• 70-летие Победы

Письма с фронта



23 июня 1944 года в газете «Коммуна» на второй странице было опубликовано сообщение: «Нашему земляку т. Неумову Я.Н. присвоено звание героя». Так скромно, не парадно сообщалось о награждении Якова Николаевича Неумоева орденом Ленина и медалью «Золотая звезда».

О Герое Советского Союза, уроженце нашего района мы писали в газете «Уватские известия», но наиболее правдиво о нем, как о человеке, гражданине своей страны свидетельствует его переписка с земляками.

Высокое доверие оправдаю в боях

Родина оказала мне великую честь, высоко оценила мои скромные заслуги в борьбе с немецкими захватчиками. Не передать словами того чувства радости, которое испытываю я сейчас. Звание Героя - это высший аттестат на боевую зрелость. Но я советский воин-коммунист. И чуждо мне настроение самоуспокоенности. Пройдя сквозь десятки сражений, не раз лицом к лицу сталкиваясь со смертью, навсегда запомнил я одну истину - только постоянно совершенствуя свое боевое мастерство, можно всегда стоять на уровне тех требований, которые предъявляет к нам святое дело победы.

В дни передышки мое подразделение с большим рвением принялось за боевую учебу. Бывалые воины помогали молодым. Сам я

не знал покоя до тех пор, пока не отработывался каждый изучаемый прием. И когда командир соединения проверил тактическую подготовку нашего подразделения, то за успехи, достигнутые в учебе, объявил мне благодарность. За другое успешно проведенное тактическое занятие весь личный состав подразделения получил благодарность командующего фронтом. А я был награжден часами.

Впереди решающие бои за очищение родной земли от фашистов. За их полный разгром. В этих боях с честью оправдаю свое высокое звание. Мое подразделение будет первым в рядах наступающих гвардейцев.

Герой Советского Союза гвардии старший лейтенант Я. Неумоев



Уважаемые предприниматели, руководители предприятий, организаций всех форм собственности!

Просим принять участие в благотворительной деятельности, направленной на улучшение качества и условий жизни, оказания помощи и материальной поддержки нуждающимся ветеранам путем перечисления средств на благотворительный счет Уватского районного совета ветеранов.

Ныне живущее поколение людей старшего возраста достойно внимания, заботы и помощи со стороны всего общества.

Реквизиты благотворительного счета:
Банк получателя: Западно-Сибирский банк Сбербанка РФ г. Тюмень

БИК Банка получателя: 047102651
«Сч.№» Банка получателя: 30101810800000000651
«Сч.№» получателя: 40703810067100000063
Получатель: Уватская районная организация всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.
ИНН получателя: 7225003388
ОКПО 47063456
КПП 722501001

Президиум Уватского районного совета ветеранов

25 марта - День работника культуры

Уважаемые работники культуры!

От имени депутатов Думы Уватского муниципального района и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником!

Этот праздник служит ярким свидетельством признания в обществе значимости труда работников культуры. Именно вы, люди талантливые и одухотворенные, искренне преданные любимому делу, помогаете приобщаться к миру прекрасного, постигать его новые грани, дарите возможность прикасаться к сокровищнице мировой художественной культуры и знакомиться с современными направлениями в искусстве.

Благодаря вам Уватский район живет насыщенной культурной жизнью, а его жители посещают выставки, музеи, библиотеки, концерты художественной самодеятельности. В районе созданы достойные условия для сохранения, восстановления и дальнейшего развития культуры народов земли Уватской, культуры уникальной и самобытной.

Уважаемые работники культуры! Выражаю вам слова искренней признательности за профессиональное мастерство, неустанный творческий поиск, умение сделать нашу жизнь более яркой и интересной. Желаю вам удачи, вдохновения, счастья, оптимизма и благополучия.

Ю.О. СВЯЦКЕВИЧ,
председатель Думы
Уватского муниципального района

Уважаемые работники культуры и ветераны отрасли!

Примите самые сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Вы дарите незабываемые минуты радости общения с миром искусства, храните и развиваете лучшие народные традиции, привносите в нашу жизнь праздник и хорошее настроение. Именно вы, работники учреждений культуры, профессионалы с многолетним опытом и молодые перспективные специалисты, формируете трепетное отношение жителей Уватского района к истории родной земли, воспитываете гордость за наш край.

Кропотливая, глубокая работа ведется вами по созданию и поддержанию культурных ценностей представителей разных народов и национальностей, проживающих в нашем районе. Результаты зачастую невидимого труда в мастерских, студиях, библиотеках, клубах позволяют осуществлять непрерывную передачу основ духовности и нравственности от поколения к поколению.

Искренне благодарю вас за профессионализм, постоянный творческий поиск. Уверен, ваш талант, мастерство и преданность профессии найдут самый горячий отклик в сердцах уватцев. Желаю вам неиссякаемого вдохновения, новых успехов, доброго здоровья и благополучия!

А.М. ТУЛУПОВ,
глава администрации
Уватского муниципального района

Твой выход, подари им чудо!

Профессии важны
любые,
Будь то сантехник,
сварщик, плотник,
Но трудится и в
выходные,
И в праздники лишь
культработник.
Когда другие отдыхают,
Встает он с самого утра,
Поет, танцует,
развлекает,
Без устали все вечера.
К нему в кружки
детишки ходят,
И взрослый в клуб
спешит порой,
Никто ДК твой не
обходит,
Наш культработник
дорогой!
Концерты, выезды,
прогоны
И репетиции всю ночь,
В свою профессию
влюбленный,
Ты сам развлечешься бы
не прочь.
Но смена кончится
повсюду,
И отдыхать народ
пойдет,
Твой выход, подари
им чудо,
А отпуск... Отпуск
подождет!

Наверняка каждого из нас поражала та легкость, с которой выступали артисты во время того или иного концерта. Создается такое впечатление, что этим людям под силу номер любой сложности и любого формата. Видя всю эту красоту, не всегда задумываешься, сколько сил и труда вложено в каждый номер. О секретах закулисных будней творческой команды работников культуры рассказала заведующая РДК Уватского района Наталья Константиновна Торопова.

Подготовка к мероприятиям является одной из самых важных частей нашей культурной деятельности. Ни одна концертная программа не может подготовиться за один или два дня, в любом случае требуются основательные приготовления, как минимум за месяц или полтора. С учетом тематики мероприятия начинаются процессы написания сценария, подборки репертуара, затем идет постановка новых номеров, для которых создаются декорации, подбираются костюмы,

и для большего эффекта применяются креативные выразительные средства в виде света и звука. Для отличного результата номера с артистами обрабатываются индивидуально на много-часовых репетициях. Безусловно, к каждому мероприятию подход индивидуальный, все они неповторимы и оригинальны, потому что в каждый из них вложены огромные старания и большая часть души работников культуры.

Уровень и масштабность мероприятий, подготовленных работниками культуры, очень разнообразны. Помимо календарных праздников, проходящих в стенах РДК, наша команда готовит мероприятия районного, областного, всероссийского и международного уровней. В них принимают участие огромное количество людей. Чтобы не быть голословной, приведу пример. В подготовке и проведении концерта, посвященного Международному женскому дню, участвовало более ста человек. Конечно, закулисную работу зрителю

не видно и поэтому сложно оценить человеку, который не работает в нашей сфере, но если представить всю масштабность, когда нужно большое количество людей правильно сориентировать, и в конце - за полтора часа выдать желаемый результат, который устроит всех зрителей, это ли не труд. Только представьте: при открытиях спортивных мероприятий, юбилеев района и села у нас задействовано более 600-700 участников, и это только в организации мероприятий. Очень радует тот факт, что в выступлениях принимают участие огромное количество детей.

Хореографические и вокальные районные фестивали также организуют работники РДК. Для многих жителей района они уже стали доброй традицией. В каждом фестивале принимает участие более 200 человек. Для каждого участника мы стараемся создать максимально комфортные условия пребывания, чтобы конкурсант показал свое мастерство на высшем уровне.

Следует отметить, что помимо основного муниципального плана по проведению мероприятий, мы ведем сотрудничество с различными организациями, помогая им проводить важные для них события. К ним относятся школа, социальная защита, совет ветеранов, общество инвалидов и многие другие, все те, кому нужна наша помощь в оказании услуг.

В выходные дни в Доме культуры проходят детские и взрослые развлекательные программы, в которых учитываются интересы разных возрастных категорий. Поэтому малыши смогут довольствоваться, а взрослым есть где развлечься.

То что видят люди на сцене - это уже готовый результат стараний всех сотрудников Дома культуры. Очень много скрывается за кулисами. Это труд костюмера, декоратора, режиссера, светооператора, звукорежиссера, людей, которые помогают всё это делать, а также непосредственно руководителей творческих объединений.

Вся наша работа направлена на радость людям. Мы стараемся сделать так, чтобы в независимости от возрастной категории, каждый человек чувствовал себя комфортно и ушел после концерта с положительными эмоциями.

Жанна ПОСПЕЛКОВА

Концерт «Улыбки»

Как приятно было во время прошедшего концерта смотреть на эти приветливые, улыбающиеся лица. Даже не верится, что этим милым женщинам далеко за 50. Они ушли на пенсию, но не стали домоседками, а являются участниками вокальной группы «Улыбка». И вот уже 15 лет радуют односельчан своим творчеством.



А 15 марта они порадовали и жителей с. Тугалово. С этой группой мы встретились уже не первый раз. Они приезжали поздравить тугаловцев с 300-летием села. Сегодня же просто делились с нами своим хорошим настроением. И это им удалось.

Ведущие Цветочек и Матрёна (Г.П. Пузина и В.Н. Попова) веселыми шутками и юмористическими сценками поднимали настроение зала, Г.В. Петрова помогла им, рассказывая смешные анекдоты.

Репертуар группы очень богат и разнообразен. Звучали и лирические задушевные песни, вызывая слезы на глазах зрителей, и веселые, задорные, под которые хотелось пуститься в пляс.

Всех зрителей очаровал чистый, звонкий голос В.А. Воронцовой. В ее исполнении прозвучали песни «Горлица и дятел» и «Я не могу иначе». Не знаю как другие, но я не могла сдержать слез. А как красиво пел баян в руках Марии Александровны. Жаль, что не было ее сольных номеров. Ведь игра на баяне - это такая сейчас редкость в селах.

За музыкальное сопровождение, за все технические стороны отвечала Н.А. Куклина. Благодаря ей весь концерт прошел без сучка и задоринки.

Да! Концерт удался. Зрители еще долго не расходились, всем хотелось лично поблагодарить артистов. А ладони-то как горели. Отхлопали. Большое спасибо. Ведь не зря говорят, что песня продлевает жизнь. Вот и на этом концерте мы получили заряд бодрости и «съели» не один грамм сметаны.

Пусть «Улыбка» живет еще очень долго и радуется своим творчеством. Поздравляем группу с юбилеем. Новых песен, доброжелательных зрителей, поддержки начальства, любви и уважения родных и близких. А главное - здоровья и семейного благополучия!

А.А. ПУРТОВА,
с. Тугалово

• Из почты «УИ»

Благодарность

Через газету «Уватские известия» выражаем слова благодарности главе Тугаловского сельского поселения Анне Александровне Пузиной за предоставление транспорта, водителю А.М. Пузину за доставку артистов из Демьянского до Тугалово, директору Тугаловского Дома культуры В.П. Шашкову за организацию, а зрителям - за теплый, радужный прием.

Демьянский вокальный коллектив «УЛЫБКА»

Большое спасибо!

С небес полночных падает звезда.
И птицы улетают в край далекий,
Но с вами остается навсегда
Свет женщины, прекрасный и высокий...

6 марта в Тугаловском сельском клубе состоялся праздничный вечер «Весенний букет», посвященный Международному женскому дню. Праздничный вечер проходил очень весело. Была интересная форма общения. Все расположились за столиками, кто семьями, а кто рабочим коллективом. Пили чай с конфетами, сок. Играли в разные игры. Вечер проходил под руководством ведущей Татьяны Барьковой и двух «артистов» в роли Цветочка (Натальи Пуртовой) и Матрёны (Валентины Шашковой). Так здорово у них всё получается, разыграли очень смешную сценку «Дед Федот». Роль деда исполняла Татьяна Воронцова. На этом вечере мы чувствовали себя легко, уютно, свободно. Всем было весело: и взрослым, и детям. Воспитанники детского сада «Светлячок» поздравили своих мам с праздником и подарили им цветочки, сделанные своими руками. Татьяна Барькова организовала выставку детских творческих работ. Спасибо вам большое за прекрасный вечер отдыха.

С уважением **А.И. ПУРТОВА**



Уважаемые читатели!

С 1 апреля начнется ПОДПИСКА на газеты и журналы на II полугодие 2015 года.

Советуем вам подписаться на районную газету «Уватские известия», в которой найдете много актуального, интересного, полезного.

Подписная цена:

6 месяцев 458 руб. 04 коп.,
на 3 месяца - 229 руб. 02 коп.,
на 1 месяц - 76 руб. 34 коп.

• Православные традиции

В гостях у владыки

В Уватском районе организована работа четырёх воскресных школ при храмах с. Уват, с. Горнослинкино, пос. Туртас и ст. Демьянки. Для всех детей находится дело по душе, учитываются интересы при организации занятий. Каких-либо ограничений для посещения школ нет.

Воспитанники детских воскресных школ Уватского района были приглашены митрополитом Тобольским и Тюменским Димитрием на празднование Сретения Господня в Софийско-Успенском кафедральном соборе Тобольского кремля. Сретение Господне - это один из главных больших праздников Православной Церкви, называемых двенадцатым. Посвящен этот праздник следующему событию: перед появлением на нашей земле Иисус Христос пообещал праведнику, старцу Симеону, что тот не покинет этот мир, пока не увидит воочию Господа на земле. Последующая встреча, то есть сретение Симеона (предание гласит, что Симеон умер в возрасте 360 лет) и Иисуса - и есть причина праздника.

Наша группа приехала заранее. Разместившись в паломническом центре, успеваем на полдник в трапезной. Затем вечернее богослужение. Софийский храм встретил нас многолюдием, если бы не сопровождающие нас отец Илья, отец Александр и учащаяся регентской школы при Тобольской Православной Духовной Семинарии Виктория, пришлось бы нам сложно. Под их опекой к миропознанию наша школа подошла в первых рядах. Далее события следовали одно за другим: владыка Димитрий беседует с детьми, отдельно с мальчиками и отдельно с девочками. Непосредственные вопросы наших детей и на следующий день вспоминались с улыбкой. Владыка благословляет нас. Затем экскурсия по ризнице

Тобольского кремля. Ризница - это несколько помещений, где организованы музейные залы и находятся небольшие храмы. Вход туда только для приглашенных. Музейные экспонаты впечатляют всех, они дышат историей, причем очень древней. Кто-то застыл у иконы Тобольской Богородицы, кто-то у восковой фигурки ангела. Каждый обратил внимание на что-то свое, близкое именно ему. Но... времени в обрез. Далее - не менее интересное посещение колокольни. Поднимаемся весело и шумно. Только в высоту колокольня насчитывает 75 метров. Огромный колокол, весом в 25 тонн, кажется, гудит сам по себе. А вокруг вечерний Тобольск с высоты птичьего полета... Церкви в подгорной части, подсвеченные прожекторами, парят, как острова неземной красоты. Время остановилось, но впереди обзорная экскурсия по кремлю. Спуск вниз по винтовой лестнице - особое препятствие, девочкам страшновато, эмоции, конечно же, выражают во слух! На территории кремля пустынно - все на вечерней службе и только нам позволено смотреть... задавать вопросы, удивляться и восхищаться. Очень уставшими идем на ужин в трапезную. Особое отступление о питании: всё просто, без кулинарных изысков. Но вкусно и в достаточном объеме. Молитва перед и после еды особым образом организует и сплачивает любой коллектив. Она направлена на то, чтобы избежать чревоугодия, чтобы люди, сев за обеденный стол, приняли участие в трапезе. Молитва освящает пищу и вместе с тем напоминает, что человек жив не одним хлебом. Такая молитва особенно полезна для детей, поскольку учит их начинать любое дело помолвись. Наш первый день закончился.

В утренней тишине следующего дня куранты Тобольского кремля своим мелодичным боем каждые 15 минут напоминают о быстротечности времени. Мальчики уже на службе. Для девочек пооблажка: можно прийти позже. Многие готовятся к причастию. После причастия и приложения



к кресту нас вновь ожидают наши сопровождающие. Впереди музей православной истории, где можно было прогуляться по всей Тобольской епархии сразу и за несколько секунд узнать и рассмотреть, что такое настоящие вериги, пострадавшие от рук атеистов иконы.

Далее нам предоставили возможность почувствовать себя учащимися Тобольской Православной Духовной Семинарии. Просторные, с добротной мебелью аудитории были пустыми по причине воскресенья. На доске обычным мелом склоняется глагол на английском. Доска почета с выпускниками, которые достигли особых успехов. Есть и доска, где висят приказы об исключениях. Поступить в семинарию непросто, а стать отчисленным - проще простого: за курение, за драку, за непослушание. Незначительные по меркам нашего времени проступки, а в семинарии к ним совсем другое отношение. Думаю, многие мальчики примеряли в тот день на себя роль семинариста. Кто знает..!

И вот мы на улице, идем на смотровую площадку с пушками! Многие из читателей там бывали неоднократно, и каждый раз захватывает дух от простора, воздуха и свободы. Полетать нам не

разрешили. Снова в пути, который ведет нас в Иконописную школу при семинарии. Вообще-то, мы уже были знакомы с работами учеников Иконописной школы: очень часто слышали фразы о том, что данный зал расписан учениками Иконописной школы. Тем интереснее было познакомиться ближе. В длинном коридоре расположены витрины с предметами, имеющими отношение к созданию икон: доски, краски-темперы, особым образом готовящиеся из минералов, сусальное золото и многое другое. Нам разрешили зайти в помещение, где идет работа над новой иконой. Это было небольшое изображение Спаса Нерукотворного, со слов мастера, на создание такой иконы уходит около месяца.

Последним событием нашего путешествия стало богослужение акафиста Иоанну Тобольскому в Софийско-Успенском соборе. Не всякий взрослый выдержит такую обширную программу. Но воспитанниками воскресных школ Уватского района можно гордиться! Участвовали во всех богослужениях, были непосредственными и любознательными на экскурсиях. Уезжали от владыки с подарками и добрыми напутственными словами.

Евгения ТАРАСОВА



• Консультация для родителей

Развивайте речь ребёнка

В наш век научно-технического прогресса дети очень много времени находятся у компьютера, телевизора, видео. Всё это приводит к тому, что быстро ухудшается зрение, а самый главный ущерб, который приносит современная техника, - это низкий словарный запас ребёнка, его неумение общаться. Поэтому одним из важных качеств, которые следует развивать у детей, я считаю любовь и интерес к книге.

Конечно, прежде всего начало любви к книге закладывается в раннем детстве, когда мама или бабушка рассказывают ребёнку сказ-

ку (именно рассказывают, а не читают), рассматривают вместе с ним иллюстрации. Дети любят, когда им читают перед сном - они

спокойно засыпают и лучше запоминают информацию о прочитанном. После прочтения рассказа или сказки надо обязательно обсудить прочитанное, попросить ответить на вопросы, составить небольшой рассказ о том, что прочитали. Сначала небольшими предложениями, а потом и рассказом в целом. Помогать при этом могут рисунки, которые нарисовал малыш вместе с мамой или папой.

Обязательно во время прогулки замечайте, где вы находитесь, любуйтесь красотой вокруг себя, рассказывайте, что видите, сочиняйте рассказы, творите и придумывайте. Вспоминайте стихи и повторяйте их по 2-3 раза, пока идёте в детский сад или на прогулку.

С раннего детства надо приучать детей устраивать кукольные концерты, чтоб звучали стихи и песни, которые они выучили недавно. Не оставляйте детей без вни-

мания, не пускайте их развитие на самотек. Например, рассматривая машинку, спросите, какого она цвета, размера, сколько колес, из какого материала сделана. Обратите внимание, что она хрупкая и бросать ее нельзя, обращаться с ней надо аккуратно, и тогда она послужит долго.

Ребенок успешно овладевает речью, когда с ним занимаются не только в дошкольном учреждении, но и дома, в семье. Познавая окружающий мир, он усваивает словесные обозначения предметов и явлений действительности, их свойств, связей и отношений.

Речь ребенка, говорят, находится на конце пальчиков. В раннем детстве чаще давайте ему мелкие игрушки, мозаику, конструктор. Всё это способствует тому, что ваш ребенок начнет быстро и правильно разговаривать.

Не отталкивайтесь от своих детей, не должны звучать слова: «потом», «устала», «уйди». Если вы найдете время и желание позаниматься со своим ребенком, то успехи вашего малыша будут быстро заметны и сыграют определяющую роль в его развитии.

Е.И. МОЛОКОВА,
воспитатель
д/с малышей,
с. Демьянское

• Юбилей

Наш Петрович

6 марта исполнилось 50 лет Владимиру Петровичу Перминову. Из них 29 лет он предан здравоохранению района.

Владимир Петрович коренной житель Увата, преданно влюбленный в свою малую родину. После окончания школы он решил немного отдохнуть от учебы и пошел работать в сельхозтехнику. Старательного, дисциплинированного юношу заметило руководство предприятия и предложило оказать ему помощь в поступлении в сельхозинститут. Однако Владимир предпочел связать свою профессиональную жизнь с медициной. Неудачное поступление в медицинский институт не уменьшило желание служить этому благородному делу. На следующий год он поступил в Тобольское медицинское училище имени Володи Солдатова. Через положенное время Володя с дипломом фельдшера вернулся в родное село. Молодого специалиста с радостью приняли на работу в районную больницу на пункт «Скорой помощи».

Почти три десятка лет пролетели незаметно. По словам юбиляра, он за эти годы ни разу не пожалел о том, что выбрал профессию фельдшера. Мы уважительно называем его: «Наш Петрович», вкладывая в слова тепло наших сердец, признательность за профессионализм, отзывчивость и безграничную любовь к выбранному делу и к своим пациентам.

Уважаемый Владимир Петрович! Помните, что юбилей - это не старость, а лишь зрелой красы благородный рассвет. Коллеги, администрация и профсоюзная организация здравоохранения района поздравляет Вас с замечательной датой. Желаем здоровья, счастья, исполнения желаний и всего самого наилучшего.

Галина ЛЫКОВА,
председатель профсоюзного комитета
работников здравоохранения Уватского района



